10909. Счастливое число

Счастливые числа получаются в результате модификации решета Эратосфена. Вычеркнем из множества натуральных чисел все четные числа. Получим последовательность 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, ... . Вторым числом в последовательности стоит 3. Удалим каждое третье число: 1, 3, 7, 9, 13, ... . Третьим числом стоит 7. Удалим каждое седьмое число. Продолжим описанную процедуру бесконечное число раз. Числа, оставшиеся в ряду, называются счастливыми. Начало ряда счастливых чисел имеет вид: 1, 3, 7, 9, 13, 15, 21, 25, 31, 33, ... .
По заданному входному числу n определить, можно ли его представить в виде суммы двух счастливых чисел.

Вход. Содержит не более 100000 строк. Каждая строка содержит одно число n (0 < n 2000000).

Выход. Для каждого теста вывести одно из двух сообщений:

· n is not the sum of two luckies!

· n is the sum of L1 and L2.

Во втором случае выводить пару чисел, для которой (L2 – L1) неотрицательно и минимально.

Пример входа

11

12

Пример выхода

11 is not the sum of two luckies!

12 is the sum of 3 and 9.
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